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1. Voici le grand-pere, le pere et le fis de la famile Favre.

Ensemble, ils ont 160 ans.
Retrouve |'G@ge de chacun en sachant que:
- Dans 6 ans , le grand-pere fétera

son premier sieécle (= ....... aNs dictionnaire)

TON CAICUL ;oo

- Le pere a la moitié de I'dge du

grand- pere.
...ans | [..... ansj |..... ans TON CAICUL ;oo
ij"\‘ 3 Effectue cette multiplication :
2. Effectue ces opérations (lorsqu’elles um c d y
sont possibles) sur la feuille blanche en
dessinant les colonnes. 6 3 9
. 7
6 456 + 345 = . X
7392 -2 93 1=,
heures 47 minutes = ...... minutes 2 heures 21 minutes = ....... minutes
251 minutes = ....heuregs)....minutes 174 minutes = ....heures)....minutes

5.Utllise ta regle et ton équerre pour dessiner

un carré de 5cm de coté.

2.Tire la diagonale .

La diagonale de ce carré mesure ... centimetres.
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Maths

1. Ecris avec des chiffres les nombres suivants :

Cent six mille quatre cents PSP

Troi

Cin

s cent douze mille cent quarante: ...

quante - deux mille soixante -neuf: ...

&

Entoure les nombres pairs.

% \3\)@1:55 3 Effectue cette multiplication :

2. Effectue ces opérations (lorsqu’elles um c d u

son

dessinant les colonnes.

4 703 +5 861 = e,

6 953 -4 182 =i,

t possibles) sur la feuile blanche en 4 8 1

4. La belle-mere de Blanche neige a trois pommes (dessinées ci-dessous).

Elle

les pose dans frois assiettes: Une ronde, une ovale, une carrée.

Quelle pomme a -t-elle empoisonnée, en sachant que:

pomme empoisonnée n'est pas dans une assiette ovale.
pomme rouge n'est pas empoisonnée.

est dans I'assiette carrée ou ronde.

pomme jaune est dans une assietfte ni ovale ni carrée ...

Enfoure la pomme empoisonnée.

/
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1.Cet escargot avance de 12 centimetres

chaque minute.

Combien de centimetres aura-t-il parcouru

apres 8 minutes 2

TON  COICUl & i e,

Lo T (=Y o o) o 1Y =N

La longueur du parcours est plus grande plus petite

qu'un metre.

N Y4 @/(’” _Effectue cettq multiplication :

2. Effectue ces opérations (lorsqu’elles um c d u
sont possibles) sur la feuille blanche en
dessinant les colonnes. 2 9 6
. 8
A50 + 3 47 2=, X
7820 -4 414=.......vuvvvvvnennnnne.
4. Complete : 3;1 meftres et 16 centimetres =
v
....... centimetres + .......centimetres = .......centimétres

Apres midi:....h...... Apres midi:...... h..... /
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1. Voici les musiciens de Bréme.
- Le chien pese 10 kilos.
- Le chat pese 6 kilos de moins que le chien, mais 2
kilos de plus que le coq.
- L'ane pése 10 fois plus que les 3 autres animaux réunis
Poids : du chien: ....... kilos du chat: ....... kilos
du coq:....... kilos de I'@Gne: ....... kilos

Combien peéesent—ils tous ensemble 2

Lo T (=T o o] o -

_/
" TON CAICUl & oo e,

3. Effectue cette multiplication :

2. Effectue ces opérations (lorsqu’elles um c d U

sont possibles) sur la feuille blanche en
7 3 7

dessinant les colonnes.

4 713 +2 608 = oo | X

946 - 1 457= oo,

/ 4. Termine ces figures \

géométriques en te basant

sur l'axe de symétrie.

Ecris a [l'intérieur du dessin,

le nom de chaque figure

complétée.

o /




